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 : التقدير الدائري والقياس الستيني ورقة عمل

 الستيني إلى التقدير الدائري : القياسحول من  (1
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 ؟ ، ما طول نصف قطر الدائرة ˚30سم ، ويقابل زواية مركزية قياسها  13.2قوس في دائرة طوله  (5

 ل : ـحـال

 حول أولاً قياس الزاوية إلى التقدير الدائري : 

30˚  =30  =           × 

              × =  نق  13.2==<    هـ   × ل = نق 

 ×                              13.2اضرب طرفي المعادلة بـ             ==<   نق  = 

 سم .      25.2=                  = ==<  نق                                              

  

كم . فما  3.5على طريق على شكل دائرة طول نصف قطرها كم / الساعة يسير  20قطار سرعته  (6

 ؟ دقيقة 18قياس الزاوية التي يقطع القطار قوسها في 

 ل : ـحـال

 60وذلك بالقسمة على  حول الزمن إلى ساعات*

 ساعة  0.3  =             =ن بالساعات مالز ،إذن 

 

 = السرعة * 
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 ˚98.27×            =           الستيني  ===<   القياسإلى               الآن حول 
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